Cz1 - Czerpny

Nazwa: Cz1
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny 1 - hala

Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Material
Prostolgtna

Cz1 1 WG*+MF+RG [czerpnia/wyrzutnijf a= 400 b= 800 stal

scienna

cz1 1 UA Redukcia | o s4d b= 821| c= 40p d= 680 1= 440 e= -125 f= |70 ocynk
asymetryczr

cz1 1 UA Redukcia | _ 40d b= 630| c= 40b d=8p0 I= 300 e= B5 f= |0 ocypk
asymetryczr

cz1 1 RFC* Prostoktny | o 400 b= 630| 1= 20 ocynk

kréciec elastyczn

cz1 1 K Przewod a= 40Q b= 630| 1= 2208 ocynk
prostokitny

cz1 1 K Przewod a= 40 b= 630| 1= 1390 ocynk
prostokitny

Cz1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 40p b= 6§30 d=1630 &&|f= 50|r= 100 ocynk

Nazwa: Cz2

Typ: Czerpny
Opis: Czerpny 2 - szatnie/wc

Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Material
Prostolatna

Cz2 1 WG*+MF+RG [czerpnia/wyrzutnij a= 40Q b= 400 stal

scienna

cz2 1 UA Redukcja | _ 314 h= g21| c= 250 d= 385 I= 440 e = -486 = |63 ocynk
asymetryczn

cz2 1 UA Redukcja | _ 554 b= 335| c= 40p d=4p0 1= 200 e= B3 f= |75 ocynk
asymetryczn

cz2 1 RFC* prostoltny | o5d p= 335| 1= 20 ocynk

krociec elastyczn

cz2 1 K Przewod | . _ o5d b= 335 1= 86} ocynk
prostokitny

cz2 1 K Przewod | . _ osd b= 335 1= 1362 ocynk
prostokitny
Odsadzka

cz2 1 EA a= 33§ b= 250| d= 250 e= 4p2 I= 700 ocymk
asymetryczr

Cz2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 25p b= 335 d=[335 &6&|f= 50| r= 100 ocynk

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiewny 1 - hala

Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat

N1 1 us Redukcja | o _ god b= 315| c= 50p d= 280 I= 250 ocynk
symetryczna

N1 1 us Redukcja | _ god b= 280| c= 45p d= 280 I= 250 ocynk
symetryczn
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Cz1 - Czerpny
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Cz1 - Czerpny

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Material|

N1 1 K Przewod | _ 4od b= 250| 1= 1379 ocynk
prostokitny

N1 2 K Przewdd | . _ aad p= 250| 1= 1500 ocynk
prostokitny

N1 1 K Przewod | . _ aad p= 250| 1= 1380 ocynk
prostokitny

N1 1 K Przewod | o _ aad p= 204 1= 79 ocynk
prostokitny

N1 2 K Przewdd | o _ aad p= 04| 1= 1500 ocynk
prostokitny

N1 1 K Przewod | . _ g1 b= s00| 1= 94 ocynk
prostokitny

N1 1 K Przewod | . _ 314 b= s00| 1= 62 ocynk
prostokitny

N1 1 K Przewod | . _ 14 p= s00| 1= 32 ocynk
prostokitny

N1 1 K Przewod | . _ 14 b= s00| 1= 1500 ocynk
prostokitny

N1 1 K Przewod | o _ a1 b= 500| 1= 1255 ocynk
prostokitny

N1 2 K Przewod | . _ osd b= 204| 1= 1500 ocynk
prostokitny

N1 1 K Przewod | o _ osd b= 204| 1= 134 ocynk
prostokitny

N1 2 K Przewod | _ ood b= 160| 1= 1500 ocynk
prostokitny

N1 1 K Przewod | _ o0d b= 160| 1= 1240 ocynk
prostokitny

N1 2 BS tuk symetryczn |alfa= 90 a= 500| b= 31p e= 50 f= %0 r= 100 ocyrk

N1 1 BS tuk symetryczn |alfa= 90{ a= 315 b= 50p e= 50 f= %0 r= 100 ocyrk

N1 1 BO Zaslepke a= 500 b= 315 ocynk

N1 1 BO Zdlepka a= 200 b= 160 ocynk

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: Nawieny 2 - szatnie/wc

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat

N2 3 VVIMF zawor D= 10 stal
wentylacyjny

N2 1 UA Redukcja | o _ 314 b= g21| c= 250 d=3p0 I= 440 e= $21 f= |0 ocymk
asymetryczn

N2 1 UA Redukeja |- _ 254 b= 300| c= 25D d=2b0 1= 10 e= |0 f= |0 ocynk
asymetryczn

N2 1 UA Redukeja | _ 254 b= 250| c= 20p d= 260 I= 15 e= |0 f= |0 ocynk
asymetryczn

N2 1 UA Redukcja | _ 50d b= 250| c= 15D d= 260 I= 15 e= |0 f= |0 ocynk
asymetryczn

N2 1 UA Redukcja | _ 154 b= 250| c= 15D d= 200 I= 15 e= 5 = |0 ocyik
asymetryczn

N2 1 UA Redukcja |- _ 154 b= 200| c= 15D d= 160 1= 100 e= |0 f= |0 ocynk
asymetryczn

N2 1 UA Redukcja | _ 154 b= 150| c= 15p d= 1p5 1= 100 e= 412 = |0 ocyik
asymetryczn

N2 1 TUBE* Przewéd okagly | d1= 10Q11= 72 ocynk

N2 1 TUBE* Przewod okigly | d1= 10Q 11 = 1655 ocynk

N2 1 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 10Q 11 = 1195 ocynk
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Cz1 - Czerpny

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Material|
Tréjnik prosty z J)
N2 1 TR2* okragtym a= 25Q b= 250| d= 10p I= 300 e= 1250 f= 125 ocyr
odejcien
Tréjnik prosty z
N2 1 TR2* okragtym a= 150 b= 200 d= 10p I= 300 e= 1250 f= 75 ocyr
odegcien
Tréjnik prosty z
N2 1 TR2* okragtym a= 15Q b= 150| d= 10p I= 300 e= 250 f= 75 ocyn
odejcien
Tréjnik prosty z
N2 1 TR1* prostokitnym a= 250 b= 300 g= 16p h=1p0 I= 360 e= 180 f=[125 3= 100 ynkc
odegcien
Tréjnik prosty z
N2 1 TR1* prostokitnym a= 25Q b= 300| g= 12p h= 1P5 I= 325 e= 163 f={125 1I3= 100 ynkc
odejcien
Tréjnik prosty z
N2 1 TR1* prostokitnym a= 250 b= 250 g= 12b h=1P5 |= 325 e= 163 f=[125 3= 100 ynkc
odegcien
Tréjnik prosty z
N2 1 TR1* prostokitnym a= 20Q b= 250| g= 16p h= 160 I= 360 e= 180 f= {100 3= 100 ynkc
odejcien
Tréjnik prosty z
N2 1 TR1* prostokitnym a= 150 b= 250 g= 12 h=1p0 I= 360 e= 180 f=|75 1I13= 100 nkcy
odegcien
Tréjnik prosty z
N2 1 TR1* prostokitnym a= 150 b= 125| g= 15p h= 2P0 I= 400 e= 200 f=|75 I3 = 100 nkcy|
odejcien
Kratka
*.
N2 1 |RGL +S¥ TOATMLentylacyjina | L= 200H= 150 stal
prostokitne
Kratka
*.
N2 2 RG1 +S|\:/+DA+M wentylacyjna | L= 160/H= 160 stal
prostokitne
Kratka
*.
N2 1 |RGL +S¥+DA+M wentylacyjna | L= 160/H= 125 stal
prostokitne
Kratka
*.
N2 2 RG1 +S|\:/+DA+M wentylacyjna | L= 125 H= 125 stal
prostokitne
N2 1 RFC* Prostoktny | o 50 b= 300| 1= 200 ocynk
kréciec elastyczn
N2 1 MFA Ztaczka mufow: | d1 = 104 ocynk
N2 1 K Przewod | - 250 b= 300| 1= 71 ocynk
prostokitny
N2 1 K Przewod | - 25q b= 300| 1= 71 ocynk
prostokitny
N2 1 K Przewod | - 250 b= 300| 1= 469 ocynk
prostokitny
N2 1 K Przewod | - 250 b= 300| I= 25 ocynk
prostokitny
N2 1 K Przewod | - 250 b= 300| I= 2500 ocynk
prostokitny
N2 1 K Przewod | - 250 b= 300| I= 1500 ocynk
prostokitny
N2 1 K Przewod | . _ osd b= 250| 1= 1636 ocynk
prostokitny
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Cz1 - Czerpny

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Material|

N2 1 K Przewod | o _ o5d b= 250| 1= 1328 ocynk
prostokitny

N2 1 K Przewod | _ ood b= 250| 1= 729 ocynk
prostokitny

N2 1 K Przewod | o _ ood b= 250| 1= 309 ocynk
prostokitny

N2 1 K Przewod | . _ ood b= 250| 1= 20k ocynk
prostokitny

N2 1 K Przewod | . _ 15d b= 250| 1= 388 ocynk
prostokitny

N2 2 K Przewod | _ 15d b= 250| 1= 1500 ocynk
prostokitny

N2 1 K Przewod | . _ 154 b= 200| 1= 65 ocynk
prostokitny

N2 1 K Przewod | o _ 15d b= 200 1= 211 ocynk
prostokitny

N2 1 K Przewod | . _ 15d b= 150| 1= 1256 ocynk
prostokitny

N2 1 K Przewod | o _ 15d b= 125 1= 1500 ocynk
prostokitny

N2 1 EA Odsadzka | . _ 554 = 300| d= 30p e= 4 I= §10 ocynk
asymetryczr

N2 2 EA Odsadzka | - _ 504 = 250| d= 25D e= 242 1= 500 ocynk
asymetryczr

N2 1 EA Odsadzka | _ 154 = 200 d= 20p e= 217 1= 400 ocynk
asymetryczr

N2 3 CD1*+0 Przepustnica | _ 159 1= 100 ocynk

okragta

N2 2 BS tuk symetryczn |alfa= 90 a= 300| b= 25D e= §50 f= %0 r= 100 ocyr

N2 1 BS tuk symetryczn |alfa= 90{ a= 250 b= 30D e= 50 f= %0 r= 100 ocyr

N2 1 BO Zaslepke a= 150 b= 125 ocynk

N2 3 BGE Kolano prasowarne alfa= 90 r= 1fd1 = 100 ocynk

N2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9p a= 25 b= 300 d=B00 e&|B= 50|r= 100 ocynk

Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiwny 1 - hala

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Material

w1 1 USE Redukeia | 41 _ 45dgp = 224 |11 = 310 ocynk
symetryczna

w1 1 USE Redukeja | 41 _ oddp = 160 |11 = 118 ocynk
symetryczn

w1 1 UAE Redukeia | 41 _ 4odd2 = 315 |11 = 152 ocynk
asymetryczr

w1 1 UAE Redukeia | 41 _ 4odd2 = 280 |11 = 200 ocynk
asymetryczr

w1 1 UAE Redukcia | 41 _ 31d4p- 280 |11= 78 ocynk
asymetryczr

w1 2 UAE Redukeia | 41 _ sgdap= 224 |11 = 107 ocynk
asymetryczr

w1 2 UAE Redukeia | 41 _ ooddp = 160 |11 = 118 ocynk
asymetryczr

w1 1 UA Redukcia | s4d b= 821| c= 31p d= 500 1= 440 e= -125 1= |20 ocynk
asymetryczr
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Cz1 - Czerpny

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Material
w1 1 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 45Q 11 = 8456 ocynk
w1 1 TUBE* Przewod okagly | d1 = 45Q 11 = 623 ocynk
w1 1 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 45Q 11 = 5002 ocynk
w1 1 TUBE* Przewod okagly | d1 = 45Q 11 = 1498 ocynk
w1 1 TUBE* Przewéd okagly | d1= 40Q 11 = 494 ocynk
w1 1 TUBE* Przewod okagly | d1 = 40Q 11 = 392 ocynk
w1 1 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 40Q 11 = 2244 ocynk
w1 1 TUBE* Przewod okagly | d1 = 31511 = 4763 ocynk
w1 1 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 28Q 11 = 4905 ocynk
w1 1 TUBE* Przewod okagly | d1 = 28Q 11 = 2454 ocynk
w1 1 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 22411 = 4979 ocynk
w1 1 TUBE* Przewod okagly | d1 = 22411 = 4577 ocynk
w1 1 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 22411 = 3546 ocynk
w1 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 22411 = 1614 ocynk
w1 1 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 16Q 11 = 4788 ocynk
w1 1 TUBE* Przewod okagly | d1= 16Q 11 = 3365 ocynk
w1 1 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 16Q 11 = 2909 ocynk
w1 1 TUBE* Przewod okigly | d1= 16Q 11 = 1178% ocynk
Trojnik
w1 1 TC1* SYMeUYezny z | 41— 4s5q= 375| a= 16D b= 2p4 e = 100 ocyhk
odejciem
prostokt.
Trojnik
w1 1 TC1* SYMeUYCzny z | 41— 31911 = 424| a= 16D b= 2p4 e = 100 ocyhk
odejciem
prostokt.
Trojnik
w1 2 TC1* SYMeUYCzny z | 11 _ g1 = 424| a= 16D b= 2p4 e = 100 ocyhk
odejciem
prostokt.
Trojnik
w1 3 TC1* SYMEUYCZNY Z | 11— 294 11= 424| a= 16D b= 2p4 e = 100 ocyhk
odejciem
prostokt.
Trojnik
w1 3 TC1* SYMeUyezny z | 11— 16q 1= 424| a= 16p b= 2p4 e = 100 ocyhk
odejciem
prostokt.
Kratka
*.
w1 10 RG1 +S'\:/ *DAM wentylacyjna L= 224H= 160 stal
prostokitne
w1 1 RFC* Prostoktny | _ 518 p= s00| 1= 20( ocynk
kréciec elastyczn
Asymetryczne
w1 1 RA przejcie a= 50Q b= 315| d= 45D g= 40 I= 2p0 e = f= 125 ocypk
koto/prostokt
wi 1 oc1* Odsadzka olygla [ d1 = 450 e= 515| 11= 88p ocynk
w1 1 oc1* Odsadzka olgta [ d1 = 450 e = 423]| 11 = 88p ocynk
w1 1 MFA Ztaczka mufow: | d1 = 45( ocynk
w1 2 MFA Ztaczka mufow: | d1 = 40( ocynk
w1 1 MFA Ztaczka mufow: | d1 = 31§ ocynk
w1 3 MFA Ztaczka mufow: | d1 = 28( ocynk
w1 4 MFA Ztaczka mufow: | d1 = 224 ocynk
w1 3 MFA Ztaczka mufow: | d1 = 16( ocynk
wi 1 MF1* Ztaczka nyplow. | d1 = 224 ocynk
w1 1 MF1* Ztaczka nyplow | d1 = 16( ocynk
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Cz1 - Czerpny

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Material
w1 1 K Przewod | o _ god b= 315 1= 1776 ocynk
prostokitny
w1 1 K Przewod | . _ 14 p= s00| 1= 67 ocynk
prostokitny
w1 1 K Przewod | . _ s1d b= s00| 1= 475 ocynk
prostokitny
w1 1 K Przewod | _ a1 b= s00| 1= 2141 ocynk
prostokitny
w1 1 K Przewdd | _ a1d b= 500| 1= 1255 ocynk
prostokitny
w1 3 DRE Zaslepka meske | d1 = 16( ocynk
w1 1 CD1*+0 Przepustnica | _ ogq 1= 2g0 ocynk
okragta
w1 1 CD1*+0 Przepustnica | _ o4 1= 224 ocynk
okragta
w1 1 BSE Kolano afa= 4|r= 1 |d1= 400 ocynk
SegmentOV\A
w1 2 BS tuk symetryczn |alfa= 90{ a= 500 b= 31p e= 50 f= %0 r= 100 ocypk
w1 1 BGE Kolano prasowarje alfa= 90 r= 1jd1 = 450 ocynk
w1 1 BGE Kolano prasowarje alfa= 90 r= 1jd1 = 400 ocynk
w1 1 BGE Kolano prasowarje alfa= $6 r= 1jd1 = 400 ocynk
w1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9p a= 500 b= 3{15 d=B15 e&|b= 50|r= 10Q ocynk
w1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9p a= 31% b= 500 d= 500 e&|B= 50|r= 10Q ocynk
w1 1 ATE SYMeWyCzny | 41 _ 45443 = 400 |11 = 570 ocynk
tréjnik 90 stopr
w1 1 ATE SYMeWyCzny | 41— 4odd3= 400 |11 = 570 ocynk
tréjnik 90 stopni
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiewny 2 - szatnie/wc
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat
w2 3 VVIMF zawor D= 125 stal
wentylacyjny
w2 2 VVIMF zawor D= 10 stal
wentylacyjn
w2 1 UA Redukcja | o _ 314 b= g21| c= 250 d= 260 I= 440 e= $71 f= |0 ocymk
asymetryczn
w2 1 UA Redukcja | o _ o5d b= 250| c= 22k d= 260 1= 15 e= |0 f= |0 ocynk
asymetryczn
w2 1 UA Redukcja | o4 b= 250| c= 20p d=2pa 1= 1p5 e= 6 f= |0 ocyik
asymetryczn
w2 1 UA Redukcja | o _ o0d b= 224| c= 15D d=2ba 1= 12 e= |0 f=|o ocynk
asymetryczn
w2 1 UA Redukcja |- _ 154 b= 204 c= 15D d= 10 I= 112 e= 444 = |0 ocyrk
asymetryczn
w2 1 UA Redukcja | o _ 154 b= 180| c= 15D d= 160 1= 100 e= |0 f= |0 ocynk
asymetryczn
w2 1 UA Redukcja | _ 154 b= 150| c= 125 d= 15 1= 100 e= 4 = |0 ocyrk
asymetryczn i
W2 2 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 12§11 = 1062 ocynk |
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Cz1 - Czerpny

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Material|
W2 1 TUBE* Przewéd okagly | d1 = 10Q 11 = 737 ocynk
w2 1 TUBE* Przewod okggly | d1= 104 I1= 707 ocynk
Tréjnik prosty z
w2 1 TR2* okragtym a= 25Q b= 250| d= 12p I= 325 e= 163 f= 125 ocyr
odejcien
Tréjnik prosty z
w2 1 TR2* okraglym a= 224 b= 250 d= 12p |= 325 e= 163 f= 112 ocyn
odegcien
Tréjnik prosty z
w2 1 TR2* okragtym a= 15Q b= 224| d= 12p |I= 325 e= 163 f= 15 ocyn
odejcien
Tréjnik prosty z
W2 1 TR2* okragtym a= 150 b= 180 d= 10p I= 300 e= 1250 f= 75 ocyr
odegcien
Tréjnik prosty z
w2 1 TR2* okragtym a= 15Q b= 150| d= 10p I= 300 e= 1250 f= 75 ocyn
odejcien
Tréjnik prosty z
W2 1 TR1* prostokitnym a= 250 b= 250 g= 12b h=1P5 |= 325 e= 163 f=[125 3= 100 ynkc
odegcien
Tréjnik prosty z
w2 1 TR1* prostokitnym a= 20Q b= 224| g= 12p h= 1pP5 I= 325 e= 163 f={100 3= 100 ynkc
odejcien
Tréjnik prosty z
W2 1 TR1* prostokitnym a= 124 b= 125 g= 12 h=1p0 I= 360 e= 180 f=1|63 I13= 100 nkcy
odegcien
Kratka
*.
w2 1 RG1 +S|\:/+DA+M wentylacyjna | L= 160/H= 125 stal
prostokitne
Kratka
*.
w2 2 |RET +S¥+DA+M wentylacyjna | L= 125/H= 125 stal
prostokitne
w2 1 RFC* Prostolatny | _ 54 b= 250| 1= 20 ocynk
krociec elastyczn
W2 2 MFA Ztaczka mufow: | d1 = 12§ ocynk
W2 2 MFA Ztaczka mufow: | d1 = 10( ocynk
w2 1 K Przewod | - 250 b= 250| 1= 81f ocynk
prostokitny
w2 1 K Przewod | - 25q b= 250| 1= 30f ocynk
prostokitny
w2 2 K Przewod | - 25 b= 250| I= 150 ocynk
prostokitny
w2 1 K Przewod | - 25 b= 250| I= 12§ ocynk
prostokitny
w2 1 K Przewod | - 25 b= 250| I= 114 ocynk
prostokitny
w2 1 K Przewod | - 25 b= 250| I= 104 ocynk
prostokitny
w2 1 K Przewod | - 224 b= 250| 1= 16 ocynk
prostokitny
w2 2 K Przewod | - 224 b= 250| I= 150 ocynk
prostokitny
w2 1 K Przewod | - 224 b= 250| 1= 134 ocynk
prostokitny
w2 1 K Przewod | - 20 b= 224| I= 150 ocynk
prostokitny
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Cz1 - Czerpny

Sys| N| Szt Typ Nazwa Wymiary Material|

w2 1 K Przewdd | o _ 15d b= 204| 1= 1500 ocynk
prostokitny

w2 1 K Przewod | o _ 15d b= 204| 1= 1041 ocynk
prostokitny

w2 1 K Przewod | . _ 154 b= 1g0| 1= 958 ocynk
prostokitny

w2 1 K Przewod | . _ 154 b= 180| 1= 1500 ocynk
prostokitny

w2 1 K Przewod | o _ j5d b= 150| 1= 1471 ocynk
prostokitny

w2 1 K Przewod | o _jod p= 1p5| 1= 978 ocynk
prostokitny
Odsadzka _ _ _ Y

w2 1 EA a= 25 b= 250| d= 250 e= 4pl I= 794 ocynk
asymetryczr

w2 3 CD1%+0 Przepustnica | _ 159 |- 195 ocynk

okragta
w2 2 CD1%+0 Przepustnica | _ 159 1= 100 ocynk
okragta

W2 1 BS tuk symetryczn |alfa= 90 a= 250| b= 25D e= §50 f= %0 r= 100 ocyr

W2 1 BO Zaslepke a= 124 b= 125 ocynk

W2 2 BA tuk asymetryczny alfa= 9p a= 250 b= 250 d= P50 e&|B= 50 |r= 10( ocynk

Nazwa: Wyl

Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzutowy 1 - hala

Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Material
Wyl 1 UA Redukcja | o _ j4d b= 821| c= 40D d= 680 I= 440 e = 125 = |20 ocynk
asymetryczna
Wyl 1 UA Redukcja | _ 4od b= 630| c= 316 d= 40 I= J15e= [0 f= |42 ocyhk
asymetryczn
Wyl 1 RRD1x+g |Fodstawadachoy 504 450] |= 40p A= 5158 = 650 ocyrfk
prostokitna
Wyrzutnia
Wyl 1 RRC1* dachowa a= 314 b= 450 I= 67% ocynk
prostokitne
Wyl 1 RFC* Prostolatny | 40d b= 630| 1= 20 ocynk
krociec elastyczn
Przewod
= = = 4
Wyl 1 K prostoltny a= 450 b 315 I= 35 ocynk
Przewéd _ _ _
Wyl 1 K prostoltny a= 450 b= 315 I= 3188 ocynk
Przewéd _ _ _
Wyl 1 K prostoltny a= 400 b= 630 I= 81 ocynk
Przewéd _ _ _
Wyl 1 K prostoltny a= 400 b= 630 I= 249 ocynk
Przewéd _ d . _ b
Wyl 1 K prostoltny a= 314 b= 450 I= 62 ocynk
Przewéd _ d . _
Wyl 1 K prostoltny a= 314 b= 450 I= 40 ocynk
Przewéd _ d . _
Wyl 1 K prostoltny a= 314 b= 450 I= 28¢( ocynk
Przewéd _ d . _
Wyl 1 K prostoltny a= 314 b= 450| I= 21 ocynk
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Cz1 - Czerpny

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Material
Przewéd _ d . _
Wyl 1 K prostoltny a= 314 b= 450 I= 1570 ocynk
Wyl 4 BS tuk symetryczn |alfa= 90| a= 450 b= 31p e= 50 f= %0 r= 100 ocyhk
Wyl 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9p a= 45 b= 315 d=B15 &8 f= 50| r= 100 ocynk
Wyl 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9p a= 40 b= 680 d=p30 &8 f= 50| r= 100 ocynk
Nazwa: Wy2
Typ: Wyrzutowy
Opis: Wyrzutowy 2 - szatnie/wc
Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Material
Wyrzutnia _ _ _
Wy2 1 WDO-E dachowa okrgla L1= 250Pp1= 250 |H= 750 ocynk
Wy2 1 UA Redukcja | o _ 314 b= g21| c= 25p d=2b0 I= 40 e= [0 f= |63 ocyhk
asymetryczn
Wy2 1 TUBE* Przewod okagly | d1 = 25Q 11 = 320 ocynk
Wy2 1 TUBE* Przewéd okagly | d1= 25Q 11 = 192 ocynk
Symetryczne
Wy2 1 RS przejcie a= 250 b= 250 d= 25p g= 0 |= 2p0 ocynk
koto/prostolgt
Wy2 1 RFC* Prostolatny | 54 b= 250| 1= 20 ocynk
krociec elastyczn
Wy2 1 MFA Ztaczka mufow: | d1 = 25( ocynk
Przewdd _ _ _
Wy2 1 K prostoktny a= 25Q b= 250| I= 638 ocynk
Przewdd _ _ _
Wy2 1 K prostokitny a= 250 b= 250 I= 39 ocynk
Przewdd _ _ _
Wy2 1 K prostokitny a= 250 b= 250 I= 31 ocynk
Przewdd _ _ _ |
Wy2 1 K prostokitny a= 250 b= 250 I= 18 ocynk
Przewdd _ _ _
Wy2 3 K prostoktny a= 25Q b= 250| I= 1500 ocynk
Przewdd _ _ _ 12d
Wy2 1 K prostoktny a= 25Q b= 250| I= 1331 ocynk
Przewdd _ _ _
Wy2 1 K prostoktny a= 25Q b= 250| I= 1282 ocynk
Przewod
= = = g
Wy2 1 K prostoktny a 250 b 250| I= 1094 ocynk
Wy2 1 crp1x |Podstawadachoy - oo - 500 | A= 45 B= 450 ocyn
okragta
Wy2 5 BS tuk symetryczn |alfa= 90{ a= 250 b= 25p e= 50 f= %0 r= 100 ocypk
Wy2 1 BGE Kolano prasowarje alfa= 90 r= 1jd1 = 250 ocynk
Wy2 2 BA tuk asymetryczny alfa= 9p a= 250 b= 250 d= P50 &8&|f= 50|r= 100 ocynk
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